

# 青岛将成全球啤酒产量最多城市

国际啤酒节联盟合作机制2023青岛会议暨世界知名啤酒节办节经验分享会召开

**本报7月16日讯** 15日,国际啤酒节联盟合作机制2023青岛会议暨世界知名啤酒节办节经验分享会在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城召开,来自会展节庆领域的专家学者和世界各地国际啤酒节节庆代表汇聚一堂,围绕“啤酒节庆与城市开放”主题,就啤酒节庆发展进行交流。

会上,中国会展经济研究会副会长季鸿雁分享节庆品牌价值与青岛国际啤酒节经验;慕尼黑市副市长、慕尼黑十月啤酒节总负责人克莱门斯·鲍姆盖特纳,韩国大邱炸鸡啤酒节代表刘尚浩,澳门青岛双城啤酒文化节代表黄

辉,第33届青岛国际啤酒节现场指挥部副指挥、青岛黄岛发展(集团)有限公司董事长刘书武,青岛啤酒集团有限公司董事长黄克兴分别围绕各自节庆活动亮点分享了办节经验。作为活力海洋之都、精彩宜人之城,青岛浸润着海洋文明,传承着齐鲁文脉,成熟的啤酒产业见证了城市发展。以酒为媒,夏日的青岛国际啤酒节恰是这座城市开放包容、奋发有为的写照。

分享会上,青岛啤酒集团有限公司董事长黄克兴介绍,今年是青岛啤酒120周年,青岛国际啤酒节已举办33届,作为青岛靓丽的城市名片,青岛啤

酒为节日提供了强大的精神给养和产业支撑。为进一步做强做优做大啤酒产业,今年青岛啤酒将陆续开工一系列重大项目,把青岛打造成全球啤酒产量最多的城市,助力青岛在全球彰显特色。

当天,国际啤酒节联盟合作机制2023青岛共识正式发布。为更好秉持联盟的发展宗旨,联盟将进一步拓宽和加深联盟成员合作领域,力争在务实性合作方面取得进展。联盟成员将以青岛国际啤酒节品牌价值评估(368亿元)的荣获为成功案例,积极探讨联盟成员借助各自节日品牌效应,激励和拉动城市文旅经济提速发展的有效路径;

适当扩容联盟成员队伍,壮大联盟的区域覆盖性和国际影响力;加强办节城市开放交流,在带动文化旅游繁荣发展等方面发挥更大作用。

国际啤酒节联盟合作机制由中国青岛国际啤酒节代表于2019年第29届青岛国际啤酒节期间发起,德国慕尼黑十月节、美国丹佛啤酒节、加拿大多伦多啤酒节代表加入建立,致力于啤酒节庆交流沟通、文化互鉴、产业合作。目前已成功举办多场联盟系列活动,通过常态化互动交流,推动啤酒节庆盛会的升级发展。

(观海新闻/青岛晚报 记者于波)

## 啤酒城人气火爆,精彩活动演出轮番上演

万众期待的酒王争霸赛拉开帷幕,夜晚浪漫的烟火秀炫目亮相,“35度九”啤酒文化时装秀来袭……随着第33届青岛国际啤酒节开幕,这个周末,金沙滩啤酒城内精彩不断,人气爆棚。

### 等你来战 酒王争霸赛火热进行中

万众期待的酒王争霸赛在金沙滩啤酒城场拉开帷幕,每日都有常规赛进行。作为啤酒节传统赛事,历届酒王争霸赛比拼都很激烈,除了任光超等老选手,今年还有不少年轻选手参与其中。现场比拼激烈,吸引了大量市民前往观看,每当有选手展示出惊人实力时,现场都爆发出阵阵惊呼,同时也纷纷举起手机拍摄记录瞬间。

据第33届青岛国际啤酒节酒王争霸赛项目经理李姝介绍,此次酒王争霸赛分为个人赛和团体赛,今年个人赛分成了男子组和女子组。比赛内容包含吹瓶比赛、1分钟速饮,根据两项比赛的排名来得出常规赛的排名。每日前20名即可进入周赛,进而进入总决赛。今年总决赛奖金丰厚,一等奖选手可得奖金3万元,第二名可得1万元,第三名可得8000元。除此之外,所有的参与者都可以在参赛后拿到纪念奖品和互动奖品。

现场,记者发现,酒王争霸赛舞台两侧摆放有“酒王榜单”,“选手们的优秀成绩都会写在上面,一方面是给大家展示,另一方面是为了激发吸引更多游客参与其中。”李姝说道。记者观察到,在吹瓶成绩榜单中,目前最好的吹瓶成绩由薛广创造,喝完1瓶啤酒仅用了2.75秒。值得一提的是,重磅选手任光超吹瓶成绩为4.03秒,排在榜单第6。当然,这只是其中一项的成绩,最终排名是多项比赛的综合排名。比赛刚刚开始,不少经验丰富的选手会保留一定实力,待到总决赛再拼尽全力,向冠军发起冲击。

### 每晚上演 青岛国际啤酒节焰火秀来袭

“快看!开始放烟花了!”晚上8点,啤酒城内的游客不约而同停下脚步,欣赏城内的烟火秀。记者了解到,本次的焰火秀进行了全新升级,不仅有着多种颜色,更是精心设计了爱心、笑脸等多种图案,更加富有趣味性,视觉



第33届青岛国际啤酒节焰火秀。

效果也更加震撼。市民游客可来到城内,在星空下欣赏灯光璀璨、火树银花,感受浪漫的节日狂欢。

7月15日至8月6日,第33届青岛国际啤酒节焰火秀将每晚在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城内上演,具体安排为:

星光大道灯塔(周一至周四),共3场,每场8分钟,时间分别为:20:00、20:30、21:00;

中心舞台后山(周五到周日),共3场,每场8分钟,时间分别为:20:00、20:30、21:00;

一湾倾心海上平台(每天),共3场,每场3分钟,时间分别为:20:10、20:40、21:10。

焰火秀根据现场天气情况进行调整,如有变化将以现场实际表演为准。

### “啤酒+时尚” “35度九”啤酒文化时装秀举行

15日晚,以“35度九”为主题的啤酒文化时装秀在青岛金沙滩啤酒文化博物馆前震撼来袭。9套啤酒华服、16套传统华服、15套潮流时尚秀、15套海洋比基尼,共55套时装华服交替上演、美轮美奂,以全新视角为往来游客献上一场啤酒文化时尚盛宴。

此次时装秀为黄发集团创新拓展“啤酒+”运营模式,与山东工艺美术学院开展战略合作,共同呈现啤酒文化时装秀,在推进高等院校创新成果转化的同时,持续放大青岛国际啤酒节平台效



游客在啤酒大篷内畅饮。

应,构筑时尚产业发展高地。

依托《传统服饰专题创新设计》等课程,集合山东工艺美术学院服装设计、服装工程、服装表演、舞蹈表演、影视制作、视觉设计等优秀资源与创意,用数字化场景搭配舞美灯光艺术,共同创新啤酒文化时装秀。此次服装秀分传统化新、潮流时装、海洋比基尼、啤酒华服四个板块,共发布55套时装作品。

山东工艺美术学院服装学院青年教师国际超模刘欢、苏可欣受邀联袂演绎本次啤酒文化时装秀。在创作过程中,山东工艺美术学院时尚创意团队秉承设计创新、文化传承的设计理念,以

“国际、青春、时尚、开放”为主题,将海洋文化融入设计中,将海洋元素与现代妆扮、服装、配饰工艺相结合,在传统工艺中融合现代技术手段助推下,探索了华服设计新方向,以守正创新、民族文化为基点,诠释了中国特色时尚文化。

作为第33届青岛国际啤酒节的焦点活动之一,此次时装秀凸显青春、时尚、国际与开放的精神,以啤酒文化为创意,用时装展现啤酒文化魅力。据悉,啤酒文化时装秀将在7月16日19:30,在博览小镇举行闭幕大秀。

(观海新闻/青岛晚报 记者栾丕炜  
通讯员王雪张静陶雯雯)